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Városi takarékpénztár 
Debrecenben,

Debrecen város állandóan he­
lyez el nagyobb összegeket a hely­
beli pénzintézeteknél, hogy kész­
pénzben lévő vagyonát gyümölcsez- 
íesse. a városi pénzek elhelyezésé­
ről év végén határoz a közgyűlés, 
amikor nagy a versengés a pénz­
intézetek között. Es ekkor lehetet­
len arra nem gondolni, mily szük­
séges és a közérdek szempontjából 
mennyire fontos volna Debrecenben 
városi pénzintézetet létesíteni.

A városi pénzintézetek kétsze­
resen szolgálják a közérdeket. Azo­
kat nem a nyerészkedés vágya, nem 
egyes emberek meggazdagodásra 
való törekvése, hanem kizárólag a 
polgárság érdeke hívja életre. Sajnos, 
ez intézményeket Magyarországon 
nem ismerjük kellően, mert nálunk 
a pénzügyi fejlődés nem haladt 
egészséges, természetszerű utón. Kül­
földön már a 15., 16. században fel­
váltják a pénzváltók és utcai ban­
károk működését a pénzintézetek. 
Ezek azonban nem egyesek, nem 
részvénytársaságok kezében vannak,

hanem a városok gondoskodnak 
ezek által arról, hogy a polgárok­
nak olcsó hitelt adva, a kereske­
delem és ipar fejlődését előmozdít­
sák. Nálunk sokáig szó sem volt 
pénzintézetekről. A háborúk folyto­
nossága, a politikában pedig a gra- 
vamenek meddő feszegetése a gazda­
sági fejlődés mezejéről leszorították 
a nemzetet. Ezért nem lehetett a 
nyers értékeket pénzre váltani s igy 
volt elmondható, hogy saját zsírjá­
ban fulad meg a magyar. Végre a 
múlt század elején és közepén a 
kockázatot megkísértő egyesek, rész­
vénytársaságok megalapítják a ta­
karékokat, pénzintézeteket. S ezek 
lelszaporodtak, fejlődtek a mai napig, 
mikor velük szemben alig áll négy, 
öt városi pénzintézet, mely tisztán 
a polgárok érdekét tartja szem előtt.

A városi pénzintézeteknek ket­
tős a célja: olcsóbb hitelt nyújtani 
a polgárságnak, mint a többi pénz­
intézetek és a tiszta jövedelmet a 
pótadó csökkentésére és megszün­
tetésére, vagy más városi célra 
fordítani. Szükséges tehát, hogy a 
felszaporodott városi pénz a forga­
tás által ne egyesek tőkéjét gyara­
pítsa, hanem a polgárság számára 
biztosítson anyagi előnyöket. Hogy

mily fontos a városi pénzintézetek 
felállítása, azt bizonyítja a törvény- 
hatósági városoknak 1905-ben Győr 
városában tartott kongresszusa, a 
mely hangoztatta, hogy a városi 
takarékok felállítása a polgárság 
legnagyobb érdeke. A városi pénz­
intézetek a legtökéletesebb ilynemű 
intézmények, mert tiszta jövedel­
mük közcélra fordittatik, olcsóbb 
hitelt adnak a polgárságnak s ez 
által — a konkurrencia folytán — 
lenyomják a mesterségesen ma­
gasra emelt kamatlábat s végül á 
betevők pénze biztosítva van náluk 
minden kockázat ellen. Ezek a 
körülmények magyarázzák meg a 
várod pénzintézetek gyors felvirá- 
gozását és betétjeik óriási összegét.

Az is előny a városra nézve, 
hogy ha kölcsönre szorul, nem 
kell az Osztrák-Magyar Bankhoz 
vagy más pénzintézethez fordulnia 
drága pénzért, hanem saját taka­
rékjából kap olcsó hitelt. így tör­
tént ez Fiume várossal, mely 1904. 
évben utcái kövezésére és aszfalto­
zására 20 milliós kölcsönt vett föl 
saját takarékjából.

Gondoljuk el, mily óriási üdvös 
következményei volnának egy vá­
rosi takaróknak Debrecenben. Meg­

Leány, legény.
Irta: Wéber Rózsi.

A leány szeretőit volna odamenni a 
férfihez, átfogni a nyakát és egy csókot, 
melyből nincs kibontakozás s önnek a csók­
nak az extázisában azt súgni neki: Vagy 
ragadj el erőszakosan is, a tied akarok 
lenni, véremnek minden csöppjo, szivemnek 
ininr’en idege szerelem után kiált. A mi 
sejtelem langy, esti fuvalorr. szárnyán a lel- 
kembe röppent, a mi nyáresti forró álmot 
végig álmodtam, azt hozza elém a te vágyó, 
mohó pillantásod, színes, szerelmes lelked, 
erős, hatalmas karjaid.

Igen, igen, te vagy I Tudom, te sze­
retsz, vágysz és vágylak, imádlak én is. 
Vigy magaddal, de gyorsan, akárhova is, 
de most, most, most nem félek sem a tár­
sadalomtól és az 6 millió törvényeitől, csak 
azt tudom, hogy te vagy az igazi, a tied 
akarok lenni én édes álmaim eleven lovagja.

Ragadj magaddal gyorsan, mig az ész, a 
most delronizált zsarnok vissza nem foglalja 
régi trónját, mig az érzelmek, az ideg, hús, 
'ér, működnek. Ha most össze nem forr az 
ajkad az enyéimmel, vége mindennek. Ne 
hagyj beszélni, csupa okosság lesz, amit 
Mondok. Szivet összeromboló, belém nevelt 
okosságok. És én vergődve, fázva, szeretet

ott áll 
a férfi 
minden

nélküli boldogtalanságban vegetálok majd és 
te keresed tovább Dulcineát.

Pedig én vagyok ! Én 1
Zárd le az ajkam egy csókkal, erős, me­

rész, tüzes csókkal és repüljünk . . . Már lát­
tam napsugaras, búj", virágos tájakat, szív­
tam illatát. Ez az. Megálmodtam őket régen, 
sejtelmekkel teli nyári éjszakán.

Igen, ezt szerette volna mondani, mint 
ahogy ezt szeretné mondani minden sze­
gény, szerelmes szivü leány, mikor 
előtte lázas szemmel, szomjas ajkai 
és osztja beié szerelmes szivének 
forróságát.

Hanem hát a leány egy külvárosi sze­
gény kis lakásban növekedett, tudta, hogy 
mi az élet és mert modern is volt, sejtette a 
szerelem misztériumait.

Érezte, hogy jő volna álmodni, de tudta, 
mi következik az ébredés után. És kénysze- 
ritette nr>gát a dolgozásra. A férfit elvá­
lasztja tőle a pénz, a nyomorúságos, szeny- 
nyes korlát, a mi oly sokszor oda állt az egy­
másra hajló szivek közé.

Igen, a fin szegény, exisztenoiája meg­
alapításán küzdő; ezen csak egy vagyonos 
házasság segíthet.

Ő szép, fiatal, szegény, következéskép­
pen eladó, valakinek, a ki toiletet, fényes la­
kást biztosit. Ezt az érdekközösséget majd

megáldja a pap és kész a házasság. És ő 
asszony lesz. A szülei boldogok lesznek, jó 
parthit csinált, a barátnői irigylik. És 6 ? 
Eh, olyan lesz, mint a többi asszony s meg­
szokja az urát, gyermekei lesznek és tán 
majd ki is kacagja ezeket a bohó, ostoba 
vágyakat. Most igaz, most úgy érzi magát, 
mint egy falusi bakfisch, a ki szerelmes lett 
az első fiúba, a ki fölfeuezi a nefelejtskék 
szemét.

De 6 ismeri az életet. Őt megtanítot­
ták, már kicsi korától hányszor hallja, hogy 
a szerelem ostobaság, a gazdag, vagy nem 
okos emberek fényűzése 1 Csak analizálni 
kell s kitűnik, hogy nincs is. Es ha van is? 
Ha á szereti is ezt a nagy, erős, barna fiút, 
hát szabad-e csak ezért tönkre tenni mind­
kettőjüket? Szépen elfognak válni, kiábrán­
dítja a férfit és nem találkoznak többé. Es 
ha találkoznak, már egyszer, mindkettőnek 
el lesz adva majd a szive.

És 6 le fogja élni az életét, boldogság 
nélkül. Igaz, hogy a szive most őrült sebes­
séggel ver, hogy minden izma, idege föllá­
zad a gondolkozó ész ellen. Pedig ennek van 
igaza; szépen le lehet az életet élni boldog­
ság nélkül is. A szivet szépen elaltatni és 
aztán úgy megy szépen egy nap a másik 
után. 11a néha tán felébred tavaszi este és 
repülni akar a boldogság felé és vádló két*
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h/vumii k a póíadó. A város nagy 
bevételekre ^ tenne szert, melynek 
nyomán beállana a város haladása 
modern berendezkedése. Szoros 
érdekkapcsolat volna a polgárság 
és a város között, mely egyedül 
biztos alapja egy város nagyságá­
nak. Olcsó volna a hitel s ennek 
nyomában virágzana az ipar és 
kereskedelem. Ez azonban a jelen- 
leg létező pénzintézetek érdekébe 
ütközik s azért nehéz s majdnem 
kivihetetlennek látszó egy városi 
takarék létesítése. Ha az ügy ille­
tékes fórumoknál szóba kerül a 
minthogy szóba kell kerülnie, meg­
indul ellene a kifogások és ál­
okoskodások csatája. így történt ez 
inas varosoknál, pl. Szatmáron is,
10 , "nVur,0SÍ takarék ügye évekkel 
ezelőtt beleíult az egyéni érdekek 
pocsolyájába.

Debrecenben is szó volt már

A mai ülés nevezetessége Nagy Emil
beszéde, a melylyel megokolta a házszabály- 
revízióra vonatkozó indítványát. Erre a dí­
szes alkalomra bevonult az egész kormány 
is. Az ifjú és ambiciózus szolnoki képviselő 
azt hitte, hogy ezt az alkalmat ékesszólása 
kellő ragyogtatására kell felhasználnia és 
vagy félóráig magyarázta cifra mondatokkal, 
mire kell a házszabályrevizió. A Ház csön­
desen hallgatta.

A házszabályrevizió,
. „ ...Az háromnegyed tizenegy óra 
körül nyitotta meg Justh Gyula elnök. A 
napirend első pontjául Nagy Emil okolta 
meg a házszabályok módosítása iránt be­
jegyzett indítványát. Szerinte rossz kormány- 
tormái az, hogy a népképviselet és a korona 
kormányoz, de ezért a kormány felelős. így 
állandóan a kormány népszerűtlen. Ezelőtt 
a haza érdekének őszinte védelme mindig a 
kisebbség dolga volt. Már 1848-ban meg- 
változott a helyzet, mert a parlamentáris 
többség akaratanak biztosítása végett a leg­
szigorúbb klotürt akarták behozni. Jött 
?ztan Aa reakci> majd a hatvanhét utáni 
idők. A többségét sokszor korrupció hozza 

nép így érdekei védelmét mindig
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vonatkozulag, de az ügy késik az Tisza Tstvíín t/vh- „ __^ ®
éji homályban. Jgy van ez min­
dennel, ami tisztán közérdek. Mert 
az egyéni érdeket mellőzve, tisztán 
közérdeket szolgálni, keveseknek 
adatott.

De most meg kell indulni az 
akciónak.

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőház ülése.

Tfl™a-egySZerr,e ™egÍDt más a Ház képe. Tegnap üres sorok előtt harc folyt — j„L
ehen íf,~ a,Z lÜOŰ°javaslatok 
ellen, ma pedig derűs arcok, zsúfolt terem
figyelő arcok. Más helyütt megírjuk hnuJ 
megmt beállott u béke. A fiókobs rukciónak 
vége van a minthogy úgy van a magyar 
paramentben hogy hol kezdőd “ az 
obstrukció hol végződik. Közben pedig örül!
vagy a 2Sak”ey “ °gyit

Tisza István. Jött a mai rendszer," mely ä 
nemzeti aspirációkat és ideálokat képviseli. 
“a ef a többség akaratának nem tud ér­
vényt szerezni, megint bukás fog követ- 
kezni, melyből alig lesz feltámadás. A több­
ségnek tehát mindent el kell követnie aka­
rata ervényesitésőnek biztosítására. Ezt cé-
=?en=JSn(HiÄ)k naPÍrend,e lÜZW

Az elnök fölteszi a kérdést: Kitüzi-e 
(Zaj\) 3 Nagy EmÜ monyát?

töt,bsége s napirendre ki- 
rZ? á“0lle!it havazott. Ellene a független­
ségi párton is szavaztak vagya tizen.
fpltnii !gy besz?do közben Eötvös Károly
go“ leraS. °agáS kM6 balla-

,, ~Nem hallgathatom ezt a zavaros 
bolond beszédet 1— mondta haragosan. *
mélyestíZben J Ai™ szólalt fel

ségbeesóssel fordul ellene, hát semmi sem 
nincs3 Ó d0D S°ká' Abszolut boldogtalanság

Jön minden után a nagy vég Es el- 
sYgeót gy°mrában homorúságot és boldog-

És eszébe jut a fin anyja, egész szp- 
gény családja, akik imádkozva várták, hogy 
a nagy, hosszú, uyomoruságos nanok után 
Jön a pénzes jólét, amit ma d ez™ nekik- S most ő elragadja mY 
fecinak. Beh jó, beh szép volna és méms 
boldogtalanná tenné mindkettőjüket. °

% pillanatra eszébe ötlött: jó volna 
messze inon ni és szeretni epvm'kf a „törődve semmivel, álmodni ^ge^tigYz“
a tündér álmot, melynek kanmrftz-™r„,aklflu"ak “ -•ä ä a

ke“vdobo«h“‘ akármifyen itoo.
US k.vet-ol‘en, Boboson; előbb az ész ba- 
“{l- Nckl 1ST szabad szeretni. C

“szaviór“ ezf SS 
olyan bangón, melyből ,em aő előbbi Se ’

Az ujonojavaslatok.
nvunBb?Zt7/rpád.: Hatá.r°zati javaslatot 
^^J^^^ho-.y március 15-ig repdeztessenek

vo” Bőtó™ aa'>as érzelem hangja „em

szeressen! Én nem tudom sze. 
retni magát ; kacér, hiú és szivnélküli vagyok 
ludja, amolyan modern leány, akiiem S 
soha melegen érezni és becsüleíesen sze-

no„ aztán szűk kis szobájába érve

kezdou°hnban meF 116 halIjak - zokogni 
nagyon* okol'Tok Siratla'

,A fórfi Pedig elment forró, lázas feiiel

nélküli, c°J,k LaJSdou ,t?«y Ä honi
ta reszkai « ,.|fce azoktól , Ä
a leikéből01“ei®«só«et kioltottak 
lAc-f \ **akart. Forró csókot aIa
lovagit.080 yl' haz"s Kerclmi sziktól 'forró

És megSg°v!““u - Éa elmi"“ «kozor. 

n»« 'k \eJ*ny álmatlanul vergődve köZZ?.' Uaas «öral

azok a katonai kérdések, melyeket a nártni- 
az átmeneti időre kikapcsoltak. v v

Molnár Jenő: Statisztikai adatokat kér 
a honvédelmi minisztertől arra, hány hrd 
köteles ifjú van az országban.

Wekerle Sándor: Bozóky határn?m; 
javaslata ellen szólal föl. oza 1

A Ház az első szakaszt elfogadta n«» zászólás nélkül elfogadták a második í°ft 
készt is s Így az ujonclétszém megállapí 
tásárol szóló javaslatot részleteiben is el-
logsdtáke

Az újoncok megajánlásáról szóló vaslatot Bozóky Árpád nem fogadj íi* 
mert ez bizalmi kérdés. Ferdinándy Réh’ 
a „hadsereg magyarosításának eszközeit foj.

° Ferdinándy Béla határozati javaslatot
;eeSLbő„.kat0na‘ 6Zak‘rodal™‘ »‘kétíég

ThaJy Kálmán: Nem fogadja el n 
javaslatot, hanem arra kéri a kormányt 
hogy a tudományos akadémia keretében 
levő hasonló bizottságot támogassa és fpí
!lég!tsehOSy 8 kivánalmakat teljesen ki’ 

Szünet után
Nagy Gy rgy: A hadsereg nyelvben 

is, érzelemben is idegen, ezért nem fogadTa 
el a törvényjavaslatot.

Jekelfalusi: Reflektál Ferdinándv 
határozati javaslatára, melyet igen szén o0/ mének tart. liivtoeit íöla mieSAl'l 
kormányban a ló akarat nem is hiány™ ,
Sokról! * mÍS“ 11 kel1 ™o=dal

A Ház ezután a törvényjavaslatot rés» 
letes tárgyalás alápjául elfogadja. A részle­
tes v,tanál Nagy György határozati javas- 
la.át elvetettek s a Ház e törvényjavaslatot 
részleteiben is elfogadta. Az ülés fél 2 óra­
kor véget ért. u d

Változott a helyzet
Fegyverszünet lesz.

A politikai helyzetben megint 
úgynevezett változás állott be. Gróf 
Andrassy Gyula még tegnap az ules alatt felkereste Lengyel Zoltánt 
s hosszasabban tárgyalt vele azok- 
ről a feltételekről, melyek mellett a 
disszidensek abban hagynák az
ujonojavaslatok ellen való akció­jukat.

A tegnapi értekezletnek ma foly­
tatása volt és ebben Farkasházy 
Ásígmond is résztvett Meg is egyez­
tek abban, hogy a diszidensek nem 
szólalnak fel most már az ujonc- 
javaslatoknál s nem gördítenek aka- 
dalyokat a fejadó eltörléséről, az 
erdélyi birtokrendezésről és a bírói 
es ügyészi szervezet módosításáról 
szoló javaslatok elfogadása elé.

. Dnnek fejében a delegáció ülé­
sei alatt szünetel a kópviselőház s 
a vegleges házszabályrevizió előké­
szítésére szükebb bizottságot külde­
nek ki, melyben a diszidensek is 
képviselve lesznek. A választói re­
formról szóló javaslatot a belügy­
miniszter rövidesen, talán már egv 
hónap múlva beterjeszti.

A megegyezés folytán ma fél­
óra alatt elintézték mind a két újonc- 
javaslatot. A változott helyzetet az 
ules elolt Justh Gyulánál tartott ér- 
tekezlet is megbeszélte. Ezen Návay

-------------  ---------- , vissza. —”» , r «yuianaj tartott ér-
* F ..T7, , 1     —_______ ____________ tekezletis megbeszélte. Ezen Návay
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Lajos BleInok,gróf Andrassy Gyula,
Wekerle Sándor, Kossuth Ferenc 
Is Jekelfalussy Lajos miniszterek is
résztvettek.

VIDÉK.
A cigány férj bosszúja. Szalárdi

tudósítónk jelenti: Kismarja községben oi- 
‘ Lv lakodalom volt, melyen az egesz cigány­
akor részt vett. A vaida lányának volt la­
kodalma a legderekabb ciuánylegénynyel. A 
barna tábor vad tűzzel járta a táncokat a 
késő éjjeli órákig. A cigányok virágos ked­
vét egyszerre megváltoztatta egy ember, 
Bakat Károly, aki töltött revolverrel rohant 
B mulatók közé, maja előtt űzve feleségét, 
kit le akart lőni. A veszedelmes embert a 
lakodalmas nép akadályozta meg tervének 
végrehajtásában. Időközben megérkeztek a 
usendőrok is, kik Bakat letartóztatták. Ki­
hallgatásakor előadta, hogy azért akarta 
agyonlőni feleségét, mert őt megcsalta.

öngyilkos úri nö.
A vasúti pénztáros felesége.

Nagyszalontán tegnap délután egy is­
mert fiatal uii asszony vetett véget életének. 
Boros János, vasúti pénztáros neje, férje 
távollótébeu revolverrel szíven lőtte magát. 
A gyilkos fegyvert pillanatnyi elmezavar 
adta a szerencsétlen asszony kezébe. Két 
esztendeje élt Nagyszalontán, boldog házas­
ságban Boros János a lel íégével.

A menyecske beteges, ideges természetű 
nő volt. Szervi gyengeségét valószínűleg 
örökölte: édesatyja nemrégiben balt meg 
súlyosabb elmebajban egyik budapesti sza­
natóriumban. Boros Jánosnó főleg az utóbbi 
időben panaszkodott kínzó, gyölrelmes íej- 
görcsokről. Férje aggódott feleségéért s azt 
tervezte, hogy a jövő héten felviszi vala­
melyik fővárosi gyógyintézetbe. A terve 
megvalósítását a szerdán bekövetkezető tra­
gédia meghiúsította. Boros János ..délben 
szokás szeriül elment a hivatalába. Öt óra 
felé ment ismét haza.

Lakásának ajtaját zárva találta. A dö- 
römbölésre felelet nem jött. Sejtette, hogy 
baj van. Az ajtót feltörték. Nejét ott találta 
a szobában eszméletlen állapotban. Melléből 
patakzott a vér. Kezében revolvert szoron­
gatott. Azonnal világos volt, hogy öngyil­
kosságot követett el. A fegyvert szivének 
irányozta s a golyó a nemesebb szervi része­
ket szerteroncsolta.

Még élt, mikor reábukkantak. Egy éj­
szakát vívott keresztül kegyeden halál küz­
delemben, tegnap reggel végzett vele a halai. 
Kétségtelen, hogy pillanatnyi tébolyban ra­
gadott pisztolyt s vált meg fiatalon az 
élettől.

VÁRMEGYE.
Az öngyilkos gyermek. A Böször­

ményben öngyilkos lett Czógény Péter ügyé­
ben megindult a vizsgálat. A kis fiú, mi­
alatt testvérei, akikkel együtt játszott a szo­
bában, kimentek az udvarra, felakasztotta 
magát. Néhány perc múlva térlek vissza kis 
testvérei, de 6 már akkor halott volt. Az 
öngyilkosság okát nem tudják.

A fiatal asszony tragédiája. Tegnap 
megírtuk, hogy Veres Báliutné Böszörmény­
ben öngyilkossá lett. Mellbe lőtte magát. A 
balálba vágyó asszony három nap ót fekszik 
nehéz betegen s állapota tegnap sem for­
dult jobbra.

Városi ügyek.
A jog- és pénzügyi bizottság ülése.

A jog- és pénzügyi bizottság teg­
nap délután ülést tartott a város­
házán. Az ülés lefolyásáról tudósí­
tónk a következőket Írja:

Jelen voltak Vecsey Imre főjegyző el­
nöklete alatt: Márton Imre, Rickl Antal, 
Juhász Ignác, Tüdős János dr., Komlóssy 
Arthur, Beregi Nagy Sándor, dr. Magoss 
György főügyész, Roncsik Lajos főszámvevő, 
Varga Károly tb. tanácsnok, Hochfelder 
Jakab, Fejér Ferenc dr., Bacsó Dezső dr.

Előadó bejelenti, hogy Köblös Mihály 
15 ezer koronáért felajánlja a városnak 
Kigyó-utca 5. számú házát megvételre, utca- 
nyitás céljaira. Ha pedig a város a telket 
meg nem veszi, úgy építési engedélyt kér.

' A házastelket a mérnöki hivatal felbecsülte 
a értékét 11 ezer 500 koronában állapította 
meg.

Márton Imre ajánlja, hogy 11,500 ko­
ronáért vegye meg a város a házat. Magosa 
György dr. az utcanyitás helyett a Csapó­
ul ca kiszélesítését kívánja s igy szerinte fe­
lesleges az uteanyitás, tehát a ház meg­
vétele is. — Komlóssy Arthur az épí­
tési engedély megadása és a házvételi 
ajánlat elutasítása mellett van. Márton Imre 
újból felszólal s az utcanyitás rendezésének 
fontosságára való tekintetből az ügyet napi­
rendről levenni javasolja. Fejér Ferenc dr. 
indítványozza, hogy vegye meg a város a 
házat a tnegbecsülósi áron. Juhász Ignác 
csak azokat az utcanyitásokat kívánja, a 
melyek a legszükségesebbek, felesleges és 
hiábavaló költekezésekbe nem megy bele. 
A napirendről való levételt ajánlja ő is.

A bizottság Márton Imre indítványát 
fogadja el s az ügyet leveszi a napirendről,

Czeisler József és társai a Tizenhárom- 
város-utoa nevének megváltoztatását kérik 
HajJu-utca névre. Márton Imre előadja, 
hogy a 13 szepesi város emlékéről nevezték 
el a kérdéses utcát Tizenháromváros-utcánuk 
s ez történelmi név, felesleges a megváltoz­
tatása. Beregi Nagy Sándor a kérelem tel­
jesítése mellett van. Fejér Freno dr. Deb­
recen e régi elnevezésű utcáját feleslegesnek 
tartja uj névre keresztelni. Komlussy Arthur 
hivatkozik arra, hogy az utca neve törté­
nelmi emléket őriz, ezért nem járul hozzá a 
név megváltoztatásához. Juhász Ignác nyo­
mós indoknak tartja, hogy az utca összes 
háztulajdonosai aláírták a folyamodást, a 
minek bizonyára súlyos oka lehet. Hoch- 
felder Jakab indítványozza a kérelem telje­
sítését. Magoss György dr. szintén a név- 
változtatás mellett van, mert nevezett utca­
beli lakosok méltánylandó erkölcsi nyomás 
alatt állva, folyamodtak az utca nevének 
megváltoztatása iránt.

Elnök szavazásra teszi fel a kérdést, 
mire a bizottság úgy határoz, hogy a kérel­
met teljesíti s az utca nevének Hajdú utcára 
való változtatását megengedi.

A gyalog-rendőrok fe.enkét 20 korona 
drágasági pótlékot kérnek. A bizottság a ké­
relem dolgában nem határoz, mivel a köz­
gyűlés már megszavazta a drágaság! pót­
lékot.

Nagyvárad városa átiratot intézett Deb­
recen varosához, hogy pártolja a város Nagy­
váradnak a kópvisoiőhazhoz állami záloghá­
zak felállítása iránt in'ózendő feliiatát. A 
bizottság tudomásul veszi az átiratot, de nem 
pártolja.

Móró Sándor, a városi faraktár felügye­
lője kéri, hogy a város vegye fel a nyug­
díj-jogosultak közé. Márton Imre a kérelmet 
nem tartja teljesíthetőnek, mivel felvétele 
szabályrendelet ellenes. Indítványozza, hogy 
várják be az uj szabályzat javaslatának le- 
tárgyulását és elfogadás it, addig pedig ve­

gyék le a napirendről. Fejér Ferenc dr. 
amellett van, hogy teljesítsék a kérelmet a 
ne tegyék függővé a bizonytalan jövőjű ja­
vaslattól. Bacsó Dezső dr, hasonló értelem­
ben szólal fel. Tüdős János dr. hozzájárul 
Márton Imre indítványához, de azzal a pót­
lással, hogy hívják fel a szabályrendelet 
készítésére kiküldött bizottságot a javaslat 
sürgős letárgyalására. A bizottság elfogadja 
M irton Imre indítványát a Tüdős János dr, 
által tett pótlással.

Biró Géza köztisztasági vállalkozó 2000 
korona támogatást kór a várostól arra való 
hivatkozással, hogy vállalt kötelezettségei­
nek lelkiismeretes teljesítése nagy anyagi 
megerőltetésébe kerül. Aezól Géza előadja, 
hogy a vállalkozó pontosan megfelel kötele­
zettségeinek, javasolja a kérelem teljesítését. 
Komlóssy Artur szintén méltányosnak ta­
lálja a kérelem teljesítését. Fejér Ferenc dr. 
hivatkozik arra, hogy a hasonló szerződése­
ken kívül való átalány adások, vagy támo­
gatások olyan anomáliákra vezetnek, hogy 
pályázatok alkalmával az egyes vállalkozók 
leszorítják az ajánlati áraikat azon remény­
ben, hogy később úgyis fognak szerződésen 
kívüli segélyben részesülni. Kéri a kérelem 
elutasítását. Rochlitz Artúr anhatt szólal fel, 
hogy a trágyaszállitásokat ko i este végez­
teti a vállalkozó, miáltal egész utcákat bű­
zössé tes/.. A bizottság több felszólalás után 
úgy határoz, hogy leveszi az ügyet a napi­
rendről, mivel a szerződés nem fekszik a 
bizottság előtt, s a kérelem ügyében legkö­
zelebb fog határozni.

Előadó beterjeszti, hogy özv. Stencinger 
Károiynó Csapó- és Piac-utca sarkán fekvő 
házát megvételre ajánlja lei a városnak 220 
ezer koronáért.

Tüdős János dr. nagyon drágának ta­
lálja a ház árát és ennyit nem is javasol 
megadni a telekért. Előadja, hogy a Nagy­
templom előtti tér rendezése aktuális a Kos- 
suth-szobor felállítása miatt. Elért ennek a 
területnek kisajátítás utján való rendezése 
elkerülhetetlen. Minthogy igy a kérdés 
megoldása sürgős, javasolja, hogy a Csapó­
utca megnyitása, tehát városrendezés miatt 
a város a kisajátítási eljárást haladéktalanul 
megindítsa.

Fejér Ferenc dr. ajánlja, hogy a 
szomszédos tulajdonosokkal bocsátkozzanak 
tárgyalásba, mennyi anyagi áldozattal járul­
nak hozzá a vételhez, mert ha a Stencinger 
házat eltüntetik, a szomszédos telkek értéke 
tetemesen emelkedni íog. A 220 ezer koro­
nát igen magas árnak tartja, 180 ezer koro­
nát javasol a házért adni.

AczéZ Géza példákra hivatkozik arra 
vonatkozólag, hogy kisajátítási per esetén a 
bíróság a legmagasabb becsárat fogadja el, 
mert a bíróság a magánérdekeket a leg- 
messzebbruenőleg védi. Ajánlja, hogy a 
házért a 9 hold földjével együtt 200 ezer 
koronát ajánljanak lel vételár fejében.

Juhász Ignác kívánja, hogy becsül­
tessék meg a házat s a becsű alapján ha­
tározzanak a kérdésben.

Elnök szavazásra teszi fel a kérdést, 
mire a bizottság úgy dönt, hogy javasolni 
fogja a közgyűlésnek, hatalmazza fel a 
tanácsot arra, hogy 180 ezer koronáért 
vegye meg a tulajdonodtól a házat, ha1 
pedig az egyezség nem sikerül, úgy hala­
déktalanul indítsa meg a tanács a kisajátí­
tási eljárást.

Ezután Aczél Géza főmérnök előter­
jesztette az államvasutak és a diószegi ut 
keresztezésénél építendő vasúti felüljáró 
ügyét. A vasúti felüljáró építési költsége 
180 ezer koronába kerül, amelynek felél a 
kereskedelemügyi miniszter elvállalta, a 
pénzügyi kormány pedig 12 ezer koronát 
vállalt "magára, igy tehát a városra 78,000 
korona esnék. A bizottság a főmérnök indít­
ványa nyomán javasolni fogja a közgyűlés­
nek a költségek megszavazását

Az ülés 7 óra után ért véget.
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Máyer Jenő JSSXZSSi
Minden csomag házhoz lesz szállítva,

VÁROSHÁZA.
A polgári biztosok éjjeli szol­

gálata. a rendőr- és polgári bizto­
sok, kik nehéz nappali szolgálatuk 
mellett rendkívül fárasztó és kime­
rítő éjjeli szolgálatot is teljesítenek, 
azzal a kérelemmel fordultak a vá­
rosi tanácshoz, hogy éjjeli szolgála­
tukért kárpótlásul némi díjazásban 
részesüljenek. Kérelmüket, melyet a 
főkapitány pártolólag terjesztett elő, 
a tanács is méltányolta. Legutóbb 
tartott ülésében elhatározta, hogy az 
éjjeli szolgálatért a biztosokat kü­
lön díjjal fogja honorálni. Minden 
egyes éjjelig szolgálat után két ko­
rona illeti őket s ezt a kedvezményt 
január hó 1-étől visszamenőleg fogja 
kiutalni. A tanács határozatáról ma 
értesítették a biztosokat.

Árverés a szegények javára. Az
állomáson elhagyott és nem keresett tár­
gyakat a napokban elárverezték. Befolyt 
összesen 92 K. Ezt az összeget tegnap a 
marosi szegényalapra beszolgáltatták.

Telefon 145.

asszonyoknak, akik aztán kimentek vele a 
kertbe, ahol nagy kokusz-pókuszok között 
elásták. Azaz csak a zsebkendőt ásták el 
amelyben a pénz volt.

E közben délre fordul az idő. A kony­
hán ugyan nem látszott meg, mert Maka- 
ricsná annyira belemerült a cigány asszonyok 
meséibe, hogy ebédet se főzött.

Amikor Makarics Péter hazajött, még 
ott találta a oigányasszonyokat, akik nagy 
bocsánatkérés közepette eltávoztak.

Makarics csodálkozva látta, hogy fele- 
ségo kedélyállapota nagyon különös s hogy 
ebedet se főzött: nem tudta megérteni. 
Eközben nejétől egy koronát kért, aki 
azonban ötölt-hatolt, hogy ide meg oda 
nzette és pénze nincs. Egy krajoára sincs.
1 uu 1 rj'e előtt Peroröl-perore érthetet­
lenebb lett az asszony viselkedése s addig 
faggatta, mig végre az bevallott neki min­
dont. Makarics rögtön roszzat sejtett és 

a kertbe, ahol természetesen meg­
találta a földben — az üres zsebkendőt.

Az esetet feljelentette a csendőrség­
nek, amely most erélyesen nyomozza a 
luríangos cigány asszonyokat.

Miod") idémek csemege érti áflao- 
dóag frisset kaphatók.

Furfangos cigány ass- 
szonyok.

Rászedett fiatal asszony,

Megint felszínre került egy rész­
let az élet mélységéből. Egy kép 
amely még mindig oly nagyon
Uí?Ija*?.,népet A néP alsóbb réte­
get. Akik rajongva hisznek min­
denben.

. Egy szegény asszony, akinek 
minden vagya egy gügyögő gyerek : 
elülsz keptelen meséket, mert az el- 
mondójuk táltosnak mondja magát 
s mert a sok hókusz-pókusz meg­
zavarja a lelkét s emberfelettit lát 
abban a rongyos cigányasszonyban.
• 1 'T.í,ro az esoL’ől a következőket jelentik :

A kuruzsló cigány asszonyok.
Makarics János házába két cigány- 

asszoii) tért be, a kik dideregve kérték •
moiSjS. h“SÍ “ M-* W

Ä 7 ara? x
beszédbe elegyedtek. Makricsné beszéd során 
elpanasv.oha, hogy 7 évi házasélet dacára 
öffy gjoimekök sincs, pedig úgy ő mint agyLert0toanlU‘ lLlaLb =B;

s raffi,ÄV MSZOnyok szomo összevillant 
lás tei vc. gyukban meSfogamzott a kuruzs-

honvAő idö.s.tíbb ^«/asszony, azt mondta, 
h°gy ö »táltos s 6 tudna rajta segíteni hogy legyen gyerekük. Az asszony J 
vakra magánkívül volt öromóbon Megfelel-
fÄi- i8.,'-ey urSTbi
felében aí * s- c®ak az motoszkált a 
Sn 'l-Lti I cigányasszony mondott.
íl mee lettge", mlr°™11“’ ^ ™i”‘

mÄ «ms
githet, ha 100 koronát elásnak a földbe.

A szegény asszonynak az esrész v»o™e

‘ 6 íitadta a kis vagyont a cigány

SZÍNHÁZ.
A varázskeringő varázserőt gyakorol 

a közönségre. Másodszor került színre tegnap 
s a bérletszünet dacára zsúfolt ház előtt A 
közönség most is tüntetőleg tapsolta a sze­
replőket, különösen Horváth Kálmánt, Ló- 
nyai Piroskát, Polgárt, Árkosit, Zilahynét és 
Fehér Olgát. Az operett sikerét természe­
tesen nagyban emelte a szerencsés szerep 
osztás is. így is kell ennek maradni a va­
rázskeringő minden előadásán, mert az eset­
leges uj kísérletezés könnyen meglazíthatná 
az első szereplőkkel támasztott nagy sikert

Nyíregyházi előadások. Mig a
„Varázs keringő.“ egymásután aratja a dia­
dalt, a drámái személyzet Nyíregyházára 
átmegy és négy előadást tart. Színre kerül 
f íz o2J"én’, bé főn »Megváltás“, színmű
f íí oq‘-n’ kedde.n »ferül0 ut“, színmű 
f. ho -9-en, szerdán „Ármány és szerelem“ 
szomorú játék és f. hó 30-án, csütörtökön „Halás utókor“, színmű. lOK0Q
mo ,A Varázkeringö harmadik előadása 
ma esz színházunkban. E kedves meséjü 
s fülbemászó zenéjü operetté két előadásai 
közönséget teljes mértékben meghódította s 
Így az állandóan miien-™ r,- . ta ,8*gy nl<ál;andóíin műsoron frg maradni A=z«e,mr„r„e.p,6i * i

hr.°t°Lni|f0 0?éeem“' 02 » kedve, fcís bí 
hínL !zlnre’ ugyanabban a szereposz- 

K ?’• ,uz estl eladások alkalmával 
negyedkor 6n 8 ”Varázekeringőt“ adják

... Carmen operához 15—20 kis fin 
szükséges a iiarba, kik énekelni is tanul­
nak. A luk résztvenm óhajtanak ielentlf«*aüé,eisi‘ eisdg-fas;

1 r- A? Uranus színház mai, ni műsora
1. karikatúra rajzoló-lnüvész. (Bohózat.) 2
P.ä,n“l0fR bíi'Vi(D',áma') 8- Brazlialak
(Dráma i P°bózat^ 4; A gyermekéért, 
turama.) 5. Az iker fivérek. (Bohózat I fi
Amerikából Európába. (Tanulságos.) Műsor- 
változás fenntartva. Előadások 6 7 8 és 0 
órakor. Helyárak mint rendesen. Holnap |va- 
sárnap d. u. 2 órától 11-ig óránként és hótl 
főn este 6-tól 10-ig óránként itt először I 
ÍN agy szenzációi „Az égő Wraokol“ óriási 
hujo-katasztrófa Gibraltárnál. Főbb részletei • 
1. Á hajó felrobbanása. 2. A hsjó

dása. 3. A hajó roncsai 4. A mentések stb 
Azonkívül csupa újdonságok és kellemesen 
szórakoztató képek.

Felfalták a farkasok.

Egy egész társaságot.
— Távirati tudósítás. —

Borzalmas esetről kaptunk é 
késő éjjeli órákban távirati tudósí­
tást. Ung megyében egy egész tár­
saságot felfaltak a farkasok.

A borzalmas eset tegnap történt. 
Buzinkay Gyula Szerednye plébá­
nosa szánkával kiküldte a kocsi­
sát a határba. A kocsis azonban nem­
iért vissza, csak az összemarcangolt 
lovak jöttek meg a szánkával, a 
kocsist felfalták a farkasok.

A plébános tegnap hatod ma­
gával szánkára ült és felfegyver­
kezve mentek ki a határba, hogy 
a valóságról meggyőződjenek. Mi­
kor Gesztenyés község közelében a 
Makovica hegyhez értek, a hegyről 
egész tömeg farkas rontott rájuk s 
hiába való volt a gyakori lövöl­
dözés, a farkasok szétmarcangolták 
az egész hattagú társaságot, óriási 
vértócsa, húscafatok, emberi test 
darabjai jelölték a borzalmas eset 
helyét.

Az eset hírére tegnap délután 
Ungmegye tisztikara sürgősen haj­
tóvadászatot szervezett, hogy a fe­
nyegető veszedelemtől megszaba­
dítsák a megye kocsin utazó la­
kosait.

ÚJDONSÁGOK.
, * Birkózó verseny. A debreceni gaz-
dasagi akadémia sport-egylete a magyaror- 
szági összes gazdasági akadémiák részvéte 
mellett január hó 26-án a Debreceni Torna- 
Egylet tornatermében birkózó és súlyemelő 
versenyt rendez. Belépti dij: I-ső rendű ülő­
hely, 2 kor. II-od rendű ülőhely 1 kor. Ál­
lóhely 60 fill. Karzat 40 fill. Kezdete dél­
után 3 órakor. Előmórkőzós ugyanaznap dél­
előtt 9 órakor a Pallagon.

* Értekezlet a debrecen—nagy­
váradi villamos vasút ügyében.
Debrecen város hatóságát tegnap 
nvatalos utón értesítették arról, 
íogy a debrecen—nagyváradi vil­

lamos vasút ügyében április 24-én 
értekezlet lesz Budapesten, az ér­
tekezleten való részvételre meghív­
tak a hatóság képviselőit is.
. , * Halálozás. Vettük a következő gyász­
ig i^sV Legmélyebb fájdalom lesújtó érze­
tével tudatjuk ielejthetetlen jó nőm, gondos 
édesanya, nagyanya, hü testvér és áldott 
emlékű jo rokon: néhái polgár Lugasi Já- 
nosnó, született Major Sára asszony, f. hő 
2d-án reggel 5 órakor, életének 70-ik, boldog 
házasságának 48-ik évében, váratlanul el- 
űunyt fia után, hosszas gyengélkedései tör­
tént csendes elhunytét. Felejthetetlen drága 
halottunk földi részei folyó hó 25-én délután 
2 érakor fognak Busi-utca 16. számú házunk­
ul a Nagytemplomban tartandó gyászima 

a Pétortia-utoai tomotőben örök nyuga-
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inrara helyeztetni, mely végtiaztességtételre 
inainkat barátainkat,ismerőseinket bána­

tos szívvel meghívjuk. Debrecen 1908 jan. 
24 Béke lengjen porai felett. Bánatos férje 
Pn'la Lugasi János. Gyermekei: Juliannafér- 
S poll. Kiss Istvánnal és gyermekeivel. 
>X Lugasi János nejével és gyermekeivel 

pX Lugasi József nejével és gyermekeivel. 
Esztike férjével polg. Faragó Istvánnal és 
gyermekeivel. Egyetlen testvére polg. Major 
András nejével és gyermekeivel. Közeli és 
távoli rokonok nevében. A temetést Bihari 
Károlyné tem. intézete rendezi. (Kistomplom 
bazárépület.)

* Orvosi vizsgálat a korcsmákban.
Tegnap fejezte be dr. Balkányi Ede a kul- és 
belterületben a korcsmák vizsgálatát. Több 
helyen tapasztalta, hogy a korcsmárosok él­
vezhetetlen bort mérnek ki vendégeiknek. 
Ezen korcsmárosok neveit a kerületi orvos 
beterjeszti a főkapitánysághoz, hogy az 
egészségtelen bor mérői ellen a kihágási 
eljárást megindíthassák.

* A csütörtöki felolvasó esték
H-ik ciklusa folyó hó 30-án kez­
dődik. Ezen felolvasó estékre bér­
letjegyek is kaphatók. Öt, egymás­
után következő estére szóló bérlet­
jegy ára 2 korona. A régi bérlők 
elővételi joga hétfőn estig tar tátik 
fenn. Tekintettel a rendkívül nagy 
számú uj jelentkezőre, tisztelettel 
felhivatnak a régi bérlők, hogy 
bérletjegyeiket legkésőbben hétfőn 
estig, Mihalovits Jenő gyógyszer­
tárában, okvetlenül kiváltani szí­
veskedjenek, mert az ez ideig ki 
nem váltott bérletjegyek már hét­
főn este az uj jelentkezők között 
fognak kiosztatni. A csütörtöki fel­
olvasó estéket rendező bizottság.

* Halálozás. Vettük a következő gyász- 
jelentést: Fajdalom lesújtó érzetével tudat­
juk felejthetetlen jó annyánk, nagyanyánk, 
dédanyánk, hü testvér és áldott emlékű jó 
rokon, néhai polg. özv. Úszó Jánosné szül. 
Páll! Juliánná asszony folyó hó 24-ón reg­
geli 3 órakor, életének 82-ik, özvegységének 
3-ik évében rövid szenvedés után történt 
csendes elhunytat. Felejthetetlen drága ha­
lottunk földi részei folyó hó 26-án, délután 
2 órakor fognak Boldogfalvu-utoa 7. sz mm 
házunktól a kőtemplomban tartandó gyász­
ima után a Várad-utcai temetőben örök nyu­
galomra tétetni, mely végtisztességtételre 
rokonainkat, barátainkat, ismerőseinket bá­
natos szívvel meghívjuk. Debrecen, 1908. 
január 24. Béke lengjen porai feletti Az 
elhunytnak gyermekei: Juliánná férjével 
polg. Kovács Józseffel és gyermekeivel, 
Zsuzsika férjével polg. Bakóczi Andrással 
és gyermekeivel. Testvérei: polg. özv. Bor­
bély Sándorné gyermekeivel, polg. Pálfl Fe­
renc nejével és gyermekeivel, polg. Pálfi Jó­
zsef nejével és gyermekeivel. Elhunyt férjé­
nek egyetlen testvére polg. Úszó István ne­
jével, közeli és távoli rokonok nevében. A 
temetést Bihari Károlyné intézete rendezi, 
kistemplombazár épület.

* Az öngyilkos ifjú. Az ön­
gyilkos Ujfalussy Sándor, mint ér­
tesülünk, már túl van minden ve­
szélyen. Tegnap már beteg ágyát 
elhagyhatta s rövid sétát is tehetett 
Teljes föl gyógyulása most már csak 
napok kérdése.

* Jó megjelenésű, szorgalmas fiatal 
emberek kerestetnek szolgai és jegyszedői 
teendőkre, állandó alkalmazásra, az Uranus 
színházban. Jelentkezhetni szombaton d. u.
-—8-ig.

TEÄ-UZLET.
ZaryatoS, trőS orosz ?S frjjiíjai t»á!t 

Kitűnő minőségű angol rumok.

* Elvitték egyetlen kabátját. Az
erőé, tartós hideg idő sok szegény emberre 
kellemetlen. Legkivált azokra, a kiknek nem 
jutott jó, meleg felső kabátra. A hideg és a 
kényszerűség bűnbe kergeti őket. Szükség­
ből lopnak. Tegnap ilyen szegény ördög lá­
togathatott el Kocsis József lakására, a ; 
honnan elemelte vadonat uj téli kabátját. ! 
Az egészben csak az a kellemetlen, hogy j 
Kocsis József is szegény ember, a kit na­
gyon súlyosan érint az eset. Egyetlen ka­
bátja volt s nincs módjában másikkal pó- j 
tolni. A szívtelen tolvajt a rendőrség keresi. :

* Tűz az Újkertiben. Tegnap 
délelőtt tűz ütött ki az Ujkertben. 
Kupferstein vendéglős udvarán egy 
szia gyuladt ki, melyet a gyorsan 
terjedő lángok pár pillanat alatt tel­
jesen elborítottak. A veszedelemhez 
kivonult tűzoltóság egy félórai erős 
munka után eloltotta a tüzet.

* Halálozás. Néhai polg. Labono Já­
nosné szül. Gulyás Juliánná asszony folyó 
hó 23-án reggel 6 órakor, életének 54-ik, 
házasságának 35-ik évében, hosszas szenve­
dés után elhunyt. Kedves halottunk földi 
részei folyó hó 25-én délután 2 órakor fog­
nak a Bercsényi-utca 32. számú háztól, a 
ref. egyház szertartása szerint, a Kőtem­
plomban tartandó gyászszertartás után, Ceg- 
íéd-utcai temetőben örök nyugalomra he­
lyeztetni. Végtisztesség tételére rokonainkat, 
ismerőseinket és a n. é. közönséget szomoro- | 
dott szívvel meghívjuk. Debrecen, 1908. j 
jan. 23. Bánatos férje; Laboncz János. Gyér- j 
mekei: János nejével, Török Lídiával. Mi- i 
hály nejével, Fazekas Borbálával. Imre ne­
jével, Szoboszlai Juliánnával. Erzsiké férjé­
vel, Hegedűs Mihály és gyermekei József, 
Róza, Mariska, István, Sándor. Elhalt test­
vérei : Gulyás Zsuzsanna férjével, polg. 
Buray Jánossal és gyermekeivel. Gulyás 
Eszter férjével, polg. Csáthi Istvánnal és 
gyermekeivel. Nászai: Polg. Török István 
nejével. Polg. Fazekas Mihály nejével. Polg. 
Szoboszlai István nejével. A temetést Peley 
Imre tem. int., Bádogos-u. 6., rendezi.

* Harmadik vig estély. A csü­
törtöki felolvasó estéket rendező bi­
zottság több oldalról kifejezett kí­
vánságnak engedve elhatározta, hogy 
harmadik vig estélyt is rendez, 
amelyet azonban csak február vége 
fele fog megtartani. Á harmadik 
vig estélyre, amelynek programmja 
mint eddig mindig, úgy most is 
változatos és gazgag lesz, előjegy­
zéseket nem fogadnak el. A jegyek 
egyszerre átvehetők lesznek. Annak 
idején majd a lapok utján értesítik 
a közönséget, hogy mely naptól 
kezdődőleg kaphatók jegyek a har­
madik vig estélyre.

* Milyen idő lesz? A 29-ik csomó­
pont körül viharos változatok is várhatók. 
Januárius havának még hátralevő cso­
mópontjai 26. és 29-re esnek. Februá- 
rius csomópontjai közül legerősebb hatá­
snak az 1, 4, 10, 15. és 28-ikiak. Az 
első csapadékos, a bolygókról következtetve 
nagymérvű .hóeséssel, a 4. enyhültebb jel­
legű, a 10-ik ismét mérsékelt hideg, mi" a 
15-iki száraz hideg, mely egyszersmind e 
hónak leghidegebb jellegű csomópontja. Ezt 
követőleg változó, inkább enyhült idő. A 
28-iki szeles, esetleg viharos vagy csapadé­
kos jelleggel.

* Royal nagy kávéház előkelő csalá­
dok és társaságok legKellemesebb találkozó 
helye, nagy választékú Bulet, elsőrendű 
zene. Tisztelettel Hauer Bertalan.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a k< vetkező haláleseteket jelentet­
ték be az állami anyakönyvi hivatalnál: 
Szalánci Eszter ev. ref. 16 napos, Gabányi 
János g. kath. 4 órás, Jónás József ev. ref. 
63 éves, Lugosi Jánosné ev. ref. 70 éves, 
Laboncz Jánosné ev. ref. 54 éves, Klein 
Lajos izr. 7 éves, Úszó ■ Jánosné ev. ref. 83 
éves, Takács Istvánná ev. ref. 77 éves.

* Tánciskola. Schaf János tancinté- 
zete január hó 28-án, kedden uj kurzust 
kezd. Tanóra: kedd és csütörtök este fél 8 
órától 9 óráig s 9 órától 11 óráig összgya- 
korlat. 29-én, ezerdán boszton (zsentri). 
Tanóra: hétfő, szerda és péntek este 9 órá­
tól 10 óráig. Minden vasárnap összgyakurlat: 
d. u. 3 órától 4 óráig boston, 4—7-ig tovább­
képző, 8—12-ig a rendes tanfolyam.

* Gummi különlegességek Győrit 
Sándor kötszerésznél, Simonffy u. 2. sz. a., 
a hol mindenféle kötszerek javítása és kez- 
tyük tisztítása eszközöltetik.

* Uj hygiéniktiB ssikvizgyár. E hó 
6-án nyílt meg a városszerte közismert Kun 
István gyógyszerésznek minden tekintetben 
modernül berendezett szikvizgyára, melynek 
megnyitását a hely színi vizsgalat felvétele 
mán a hatóság képviselői és Szalay Béla 
tiszti orvos a legnagyobb megelégedéssel 
engedélyezték. A szikvizgyárban bármily 
mennyiségű szikviz telefonon is (595, initcr- 
urbun) megrendelhető.

Rabiőgyilkosság Blár- 
marosban.

Megöltek egy földbirtokosnöti

— Távirati tudósítás. —

Mármarosról táviratozzak la­
punknak, hogy a közelben fekvő 
Tornyos községben az éjjel vak­
merő rablógyilkosság történt. Ott 
lakott özv. Kirchner ^Árminná dús­
gazdag földbirtokosnő.

Az éjjel, mikor az özvegy úrnő 
lefeküdt s álomba merült, rablók 
vették körül a házat. Csendesen 
feltörték a lakásba vezető ajtókat, 
úgy hogy senki se ébredt fel a la­
kásban.

Behatoltak egyenesen az öz­
vegy asszony hálószobájába, aki 
még akkor is aludt. — a rablók 
egyike — mint a vizsgálat megál­
lapította — tőrrel döfte át a föld­
birtokosnő szivét. Egyetlen dőlés­
sel kioltotta az úrnő életét.

Azután felkutatták a lakást. 
Minden pénzt, arait találtak — s 
azt hiszik, hogy ez nagy összeg- 
lehetett — magukkal vitték. A (S> 
lédséd csak reggel vette észre, hogy 
megölték úrnőjüket s hogy kira­
bolták. Az esetet nyomban jelen­
tették a csendőrségnek s megindult 
a legszélesebb körű nyomozás.

Azt hisszük, hogy a rablógyil­
kosságot nem cigányok, hanem az 
özvegy úrnő vagyoni viszonyaival 
ismerős olyan emberek követték el, 
akik a lakást s az özvegy életmód­
ját jól ismerték.

, V
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TAVIRA TOL
Udvari bál.

Budapest, jan. 24. József főherceg és 
Auguszta főhercegnő, a kik még mindig a 
budai királyi palotában tartózkodnak, lebruár 
hó 10 én újabb udvari bált rendeznek.

Katonai tanácskozás.
Becs, jan. 24. A király elnöklete alatt 

ma délelőtt a Hofourgban katonai tanács­
kozás volt. Részt vetlek benne Lipút és 
Szalvator főhercegek, Schönaich báró mi­
niszter, Albo/t báró tábornok, Louger és 
Brudermann báró főfelügyelők. A nyu-za- 
inmba vonult Galgóczy tábornok helyére 
Ili iler Ferdinand bárót, a pécsi hadtest- 
parancsnokot nevezték ki. Pécsre Síeininger 
Károly pozsonyi hadtestparancsnokot és 
Pozsonyba Lut-eher Gyula volt Landvehr 
ramisztort nevezték ki. Az ülés 1 órakor • 
ért véget.

Uj közjegyző.
Bndnpost jan. 24. Kovácsi Albert 

hzékelyudvarhely orsz. képviselőjét Maros- 
vásárhely közjegyzőjévé nevezték ki.

Fényes esküvő.
Budapest, jan. 24. New-York bői J 

jelen tik, hogy a Széchenyi László 
_ ' V/m derbi Id Glódisz nász hétfőn 
Lg vegbo menni. Áz esküvő nem 
“ templomban, hanem özv. Vander- 
Jnld Kornólnó palotájában lesz, nie­
set e célra pazar fénynyel ui.szi- 
icttek fel. Egyedül a virág díszítés 
%7 negyed millióba került, a nász­
ajándékok értéke több mint néo-v 
millió. Az ajándékokat az eddigi 
szokástól eltórőleg nem lógják ki- 
ajlitani, lelnek a szenvedélyes <>’viii- 
tőktől, akik képesek még a meny­
asszonyi koszorú szétd a rabolás á r a 
is. A kincseket érő ajándékokat 
egyenesen Magyarországra küldik 
a Széchenyiek Őrmezőn levő kas­
tély aha. ^ Az esküvő alkalmából a 
rendőrség a rend fen tartására szé­
leskor u óvintézkedéseket tett ho^v 
az előrelátható tolongást m’egaka- 
dalyozza. °

Minisztertanács.
Budapest, jan. 24. M, délelőtt minisz- * 

tertanács volt, melyen Weker'e, Kossuth és 
Appony, mm^toreken kivul Tóih János és 
Márly államtitkárok is részt vettek. Az 
értekezlet a szerb egyház ügyeit tárirvalti 
A tan okozásra később a szerb Svht 
két vczérféuüát is meghívták. r"yh 2 ,

Öngyilkos őrnagy.
Budapost, jan. 24. Kézdivásárhcly- 

ről tav.ramzzak, h0gy óit ma öngyilkossá 
1 t Silbcrgcr Mór őrnagy. Kiment az
ntTt 'a lem0tfjbe 8 c-y agyonlőtte
ÄÄ"Crnaffyot négy —

Huszonnyolc hajótörött.
fik hoívTl’ jan; Hotverdámból jelen- 
kiket clveszoUnekZt°hWtk "8 lmJŐt°™ttJe. a 
Egy norvég°hi!jó vette'fel 0kTT°kÖ1,Ok-
kite:1 cAk„irar,n mr,íez“r:
menekülteket; « királvné»fVjeg HonrikXr"
C0g ped'« üdvöz16 beszédet tartóit hoízáfut

A horvát miniszter gyásza.
ltorváf *Jsi,ly„^, ÍSP°SÍ &
!ZVÍ4 D-0 -»vő fii Svá,trt,eaoute
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HÍREK.
Rabbiválasztás Óbudán. A óbudai

izraelita hitközség próbaszónoklatra kérte fel 
dr. Adler Vilmost. A tudós főrabbi a meg­
hívást elfogadta és e hó 24-én magyar, 
25-ón németnyelvű szónoklatot tart, mely 
elé nagy érdeklődéssel néz az egész hit- 

I közséí/.
Gyilkossági kísérlet arzénsavval.

I Stuttgartban, mint az ottani rendőrség táv- 
í iratban jelenti, január 11. és 12. közötti éj- 
j J‘elen egy a Scbusterstrassen lakó kéjnő ei- 
I len, annak lakásán gyilkossági merényletet 
j követtek ol. Az ismeretlen a leányhoz jött 
I és ottidűzése alatt egy pohár sörbe arzén- 
í 8avat kevert. A leány ivott a sörből, de 
I nyomban rosszul lett, segítségért kiabált, a j 

miro a 28 80 év körüli gyilkos megszökött. ! 
A merénylő barnás-szürke, turistavuhát 

j viselt.
A Hohenau- és Linar-pör. Berlinből 

táviratozzak: A haditörvényszék fölmentette 1 
: gróf Uohenaut, mert bűnösségét nem latia i 

nebizon.yitva, de nem azért, mert ártatlan­
ságát bebizonyitottnak látta. A büntető- 
törvény 1 r5. i?-ában foglalt bűntettnek meg- i 
Jelelő tényálladék a főtárgyaláson nem álla- I 
p Utat ott meg. Lynarral szemben az Ítélet 1 
szövegében msgjelölt cselekményeket a 
törvényszék bebizonyitottnak tekinti. A 
vizsgálati fogság nem volt beszámítható, ; 
mert a vádlott okozta a fő tárgyalás elba- i 
lasztását.

Megszöktetett leány. Pozsony- 
bol. Hunyadi Ferenc hivatalnok 
megszöktette^ a nagyon szép H. 
r ranci.-ka Ír éves szőke leányzót.
A pozsonyi rendőrség teleionjelen- 

; *,tiSe szerint a szökevények Buda- 
pestre jöttek a tegnap esti vonattal. 
Hunyadi egy levelet irt a leány 
szüleinek és azzal ienyeeeti őket 

j h°gy abban az esetben, ha üldözi 
nuk, agyonlövi a leányt is és ína­
gat is.

A hajószez-encsétiensé}? a hollandi 
vizeken. Berlinből táviratozzak: Az 'x 
minster1’ gőzösnek az „Amsterdam“ nevű 
angol gőzössel való összeütközéséről mé» 
a kővetkezőket jelentik: Az a remény, hogy 
az eltűnt utasok talán a Maas torkolatánál 
horgonyozo számos hajók egyikének fe- 
délzí ten vannak, nem teljesedett. Az el­
tűnteket tegnap enész napon át hiába 
kerestek __ és személyazonosságukról is :
d2lgÁn-l°i ÍOrmán setn®if sem fud- 

nak. Állítólag egy Brofherson nevű an- :
goi ember volt koztuk, ki Berlinbe 
akart utazni. Az eltűntek után meglepő 
m dón nagyon kevesen kérdezősködnek, 
legnap dóiben, amikor a „Dresden" nevű 
gőzös H Ck van Hollandba érkezett, remól-
Ak’n0Rn eu i0ff af eltűntekről hirt hozni.
A „Dresden azonban nem látta a tengeren 
bolyongó csónakot, mint ahogy a még min- 
dig a engeren kutató mentő-gőzösök le­
génységét sem látta. A Dresden legénységé­
nek elbeszélése szerint az idő az kgósz 
északi tengeren derűit volt és csak a hol- 
laruli partoktól másfél mértföldnyire jmott 
bele a Dresden a ködbe. A hollandi kor-
dókat fogykiküldea- hIMt0tt torPeuónaszá-
« eM^=tSeL,hac„Ve8re,,0t

elhalványult arcától, vádlólag rámerodt a,«
rneitői, vonszolni akarta a leáuyt tovább 
kifelé, hogy mielőbb a kocsiba jusson vein’ 
Nem is vette komolyan apja szavait. A,,' 
hitte, hogy csak rá akar ijeszteni, vaw 
Próbára tenni, hogy megmaradna-ó továbbra 

I 18 a lelkiereje, bátorsága, vakmerősége
Az ajtóban megjelenő Tölgyesi azon 

ban első pillanatra tisztában volt a helyzet'
! fe}* Jól számított s nem csalódott. Ezek » 

lelkűkből s minden nemes érzületből kivet 
között emberek csakugyan abban a hiszem 

í f*eri vetették őt a verembe, hogy nym'odt'm térhetnek rtw. ée r.bolht«4k el Ä5 
! ,oany'- csalódtak. A Gondviselés 2 

engedte hogy célt érjenek. Ha a látszat piR 
lanatra kedvezett is nekik, végeredményében 
mégis bosszút állott rajtuk a stirs. * D6n 

Tölgyesi első tekintete Elizre és Rí 
lintra esett. Látta, hogy mi történik. Látta
a 'eány küzdelmét a Púpos erőszakosságé
val szemben Pillanat alatt ott termett 
Torkon ragadta Bálintot, a ki a várathm 
közbelépésre, az erős szorításra elengedte 
Elizt s megtántorodva esett vissza azgajtó

, ®,i* örömtől, pillanat alatt támadt bol-
fe°lóS-ágl° álbatotían nyuftoUa kezét Tölgyesi 

— Az Isten hozta 1
— Folyt köv. —

Áru- és értéktőzsde.
Január 24.

Budapesti gabonatőzsde.
Elkelt 4000 mm. búza változatlan árak melletl 

ülőnként). A többi változatlan. 1

A határidő-üzlet.
Á határi(í3üzlet lanyhán nyílt meg, a* üzlet

mérsékelt forgalom

(50

folyamán azonnali fedezésekre 
mellett megszilárdult.

Az árak 50 kilogrammonként.;

Kezdete

Búza április 1008 
Búza október „ . 
Rozs ápr. .... 
Rozs októberre . 
Zab októberre • .
Zab ápr.....................
tengeri május 1908

Változás

1259
1064
1179
916

823
701

1263—1262 
1072-1271 
1075-1079 
922— 921

835— 824 
705- 704

Budapesti értéktőesde.
a e,őt6zsde a francia nemzeti bank tél
kii'l?3] r'°3 ;a,tnatl^b loszálliiására, valamint lob;-, 
kulloldi jegyzésekre szilárd irányzattal folyt le és 
az árfolyamok emelkedtek. y 6a

A forgalom igen élénk volt

Az árva.
(Folytatás.)

Rócskai vette először észre ü'nr.nn „„ üvegecskét akaria az Eliz orra alá^Trtanf 
it.ku,tete ebben a pillanatban az ajtóra 
seit. Amint meglátta u belépő Tölgyesit 

vi svt a tán torodon, elhalvánvu t, kiejtene k- 
z b 1 az üveget. A fiára kiállóit:

-- Bocsásd el Bálinti Tölgyesi itt van!
Bahnt azonban nem engedett 

részegükén a srép leány lihegő keblétől^

SOOTT-féíe Emulsió
rendkívül erősítő hatással van az egész s*er- 
:-£rfre, fs erősíti a tüdőt. Köhögést és meg. 
hülést báemiiy makacs és hosszadalmas le­
gyen az, a SCOTT-fóle Emulsió gyorsan 

megszüntet. Még a sorvadásos be* 
tegnek is könnyebbülést sserez a

SCOTT-fjle
EMULSIÓ

feltéve, hogy idejekorán használ- 
nalják, mely esetben állandó tar- 

az Emulsió gyógyulást eredményez.
sárlásánál a r , . JÄ. Egy ereieti üveg ára 2 K 50 f.

— kérjük11 iigyíí Kapható minden gyógy tárban.
lcnibe venni. ^*******»»***»»»*»»**»»*4l

fénynyo!°égőS CSÍllár‘ég6 IámPába villany*

Rekord petróleum lot
DEUTSCH-nál

Hatvan utca 9. szám. Piac utoa 38. stiw
Háztartási petroleum 1 liter 14 kr.

i ,rrrrT^x. x *\-rs
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SARG-fék

BBBBBCZÉNI ÜJSAO

legjobb 

FOG-

Eladó úri ház.
Közel a főtérhez Kossuth- és Csapó 
részben. Egészen uj épület, sarok 

ház 10 évig adómentes. Három rendbeli 
S’lakosztállyal. Minden szoba utcai. 
Ariási lront 2 utcára. A 3 lakosziály áll. 
? rendbeli 4 szoba, előszoba, fürdőszoba, 
mellékhelyiségek. 1 rendbeli 3 szoba, mel- 
^helyiségek és 1 rendbeli 2 szoba, mel- 
ékhelyiség kből. Külön mosohaz, Jovizu 

kút az udvarban. Ára 15 ezer forint. 
Bankteher van rajta 5 ezer forint.

Bővebb felvilágosítás nyerhető kizá­
rólag és teljesen díjtalanul a__

LAJOS,
Első Debreceni Adásvételeket hirdető irodá­

jában Csapó-utca 13. sz. 735

Báliidáoyre:
Csipke ruhák, Batisztruhák

Legdivatosabb
selyem kelmék,

Francia hímzett hatisztok.
tér sása wálaasxték!

Pr. Uogyel Zoltái)
ügyvédi irodája

H<ii)yadi-útca 5- Sz.
I 1 KorpiSS bázbap. I J

Eladó
négy hónapos him Maltersee öle- 
becske, gyönyörű példány, sely­
mes szőre hófehér göndör.

Eble, Bem József-u, 2.

Bien Asphalt fedő lemezei
a téli fagynak és nap hevének

mag- «sllerataíll sarasai*:*
WiMtiziielfek, francia konyhák, zslrolvaszti-edenyek 

raktára
Eesitina Lajosnál Debrecen, Piac-u. 23

1$
Meződazdasági Bank

mint szövetkezőt
Debrecen, Piac-utca 38. szám (főposta mellett,}

Kölcsönöket folyósít:
kezességi jótállás, 
betiíblázás,
életbiztosítási kötvény 
vagy értékpapír fedezet mellett.

Debrecen, 1908. január hó.

g h igazgatóság.

Donop és Somossy
Debrecen, Klstemplombazár.

Lamprecht-
palotában

irodának vagy gargon 
lakásnak

alkalmas helyiség

kiadó.
3 C

fiz o. magy. 1. ált. tisztviselő 
egylet kolozsvári képviselősége 

(Kolozsvár, fcrencz józsef-u 7. sz. a.)
nyugdíjjogosult állami-, megyei- és városi 
tisztviselőknek, katonatiszteknek és nyug­
díjasoknak mindennemű egyleti ügyben, 

úgyszintén 26

törlesztési kölcsönügyekben
díjmentes útbaigazítással és tinácsssel szóljál.

Válaszbélyeg csatolandó.

Tűzifa- és boreladás.
Múlt évi vágású I. oszt. bükk ha­

sáb tűzifa vagononként (20 köbméter) 
Debrecen állomáson bérmentve kapható 
185 korona előleges beküldése vagy utám 
vét mellett.

Lerakási költség vevőt terheli 
Saját termésű és legtisztábban kezelt]

tolosvai (tokajhegyalja)
1903. évi szamorodni 1 kor. 06 fillér, 1905. 
évi szamorodni 92 fill., és 1907. évi sza­
morodni 64 fillérrel hordó nélkül literen­
ként megrendelhetők. Hordókat 10 koro­
nával vissza veszem. Megrendeléseket 136 
iteres hordókban eszközlöm. 5 puttonos 
;yógy asszu bőre kát 4, 6, 10, 20 koro­
nánként árusítok.

nagykállói Kállay Emánuel szölonagyblrtokos
Tolosva Zemplén megye. 9uu

laszló ismmom

RENDELŐ-IRODÁJA
nagy és kis állatok részére Gsopo-u, 30,

Telefotn 558 sz.

Feleséf® Mores l. ..
a háztartás vezetése mattéit könnyű ' j - 
kézimunkává! 20 kor.-ig hetenként. .

Férfiaknak is alkatiias. '/'■‘‘lű*?
Csekély beszerzést kéltségekI

Kérjen prospektustI VstMak”Jíf
@6 «la 5» eb eS <a í« 1!

Vállalat 1

Kérjen prospektust! 1, ’ $
li5ndoi*f’e! HT. ji
általat hasiipar lejlesztt-.sére ÍJ
, VI/I.i Ntlkwísvo 1/8 >S. ■ ■■ íj
i------‘—'ifrmmííamxtam J MMBWniSttWB.-'iWlWBK.«

Akik házat akarnak weiml
fordulj mák a SSagy Lsjos adásvé­
teleket hirdető és köziretitő irodájához 
Csapó-utca 13. sz., ahol teljesen díj­
talanul és a legnagyobb készséggel 
nyernek felvilágosít:!st ki ebb-nagyobb 
eladó házakról, a Nagy Lajos aflásvételi iro­

dájában a vevőnek közvetítési dijat nem kell fizetni.

Alkalmas ölesé tűzifa;
Ajánlok saját termelésemből I. oszt jj

bükk hasáb tűzifát 183 koronáért 
száraz gömb. nyárfát 140 kor.-ért 

100 m. m.-Mnt
'100 kilónként 80 krajcár.

ab állomás Debrecen, kocsiba rakva.
Továbbá darabos és oltott meszel, portiam! 

és román cementet valamint az összes építkezési cikke­
ket a Nolcsébb napi árban,
Kupfer 3enő gethlen-uica 23. sz.

ÄOEIS
halkonserv és halfüstölőgyár

í

Főraktára BUDAPEST.
Különlegességek:

Orosz szardíniák, marinált beringok, minden­
féle csemege áruk, Bismark boringek, gön­
gyölt-, fűszerezett-, fillett- és kocsonyázott 
boringek, korona szardíniák, halsaláta, Bück­
ling, Anchovis* Sprottnl. Füstölt vöröshnsu 
rajnai lazac. Valódi strahlsundi-marlüáB 

beringok.
Kérjen árjegyzéket.

Naponta friss Bückling.
Kapható

minden PisieriiMMe,
mm

Ha irodájába!
nyomtatványra, üzletikönyvre vagy bármire van| 

szüksége, hívja telefonon

száiEot

MM n Ul m g W mindent jól és
áíai8BBÍ6”Mmm É olcsón szállít.

I" c«» ma, 30.
------------- ... I—i.^i;.igaagsgaMt^aiiiM

/ X , 
;

; . •>

. V

1
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I APRÓ Emt ETÉSEK?
t»ij» IC itóig’ 40 filU-T, minden további bz6 
4 fill/r, vastagabb betfikkel nyomtatott a*6 
" —= 4 krajcár, 8 filler.------
Levfltenl todakciídi sekra pentesan rfli. 
uoliuik, h* a sztiks egei pentaseiyeg la-

knld.etlk.
Apró hirdetések előre fizetendők. %

Levelezés.
TÖBB zsánerű fiatal csinos leány vagyonos nri 

ember állandó barábságát keresi, ki titoktar­
tás mellett havonta segélyezné, levelet Nem 
kalandra vágyom“ jelige alatt a kiadóhiva­
talba kérem. 6780

DZYEGY vagy mar ános hölgy tartós barátsá­
ga! keresem anyagi segély nincs kizárva, 
levelet „Szőke“ címre postrestante kérek. j

3ZÖKE, — Érzéssní, — Fehér mályva, — Bü- í 
vos mámor jeligére levél van a kiadóba.

H jÁnIat,
WAGANDETECTIV ajánlkozik a iegdiserétebb 

megfigyelésekre és nyomozásokra. Megbíz ha- 
tóságról kezeskedve. Iskola utca 4. 6383

aAliI,tííS VÄK JtJ“ÍPAR VÄLLALAT. Haris, 
wak kötése és fejelése felvállaltatik Benyáis 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. Ö118

NÁLAM ne ver yen készpénzért, mégis olcsóbb 
arakban kaphat férfi, iiu és leány felöltők. 
Öltönyök, lé; fi és női ruhák, szőnyegek, pau- 
anok, agy ten tők, Ja. er ruhák, tükör kép és i 

bútor nagy választékban Kaiser Salamon ! 
Hatva n-u. j______ 6095 !

KIADÓ lakás Bimonffy utca 19. mod^iTö^ezo- I 
bas utcai 2 bejárattal, újból egy előszoba, 2 1 
szobával, újból egy előszoba öt szobás két 
bejáratta! május elsejére. Értekezhetni Hatvan ' 
utcajn>. szaru utcai lakás.. #729

1l’°i házhoz szállítva
1 írt í? bt V k jptatÓ', 1000 *%• vételnél 
Líílfi°rku' Va!-a„Karo,y szón és fakeres- 
gedopél Liba piao. leJefon 465 sz, 6673

TWKO alsóruhákTkötött k^k,~kötoti haragít 
és pliiech gyermek kabátok és fejkötők log- 
ojcsóhban kaphatók Márton Gyulánál Piaf-

A SZÖBOSZLCl útfélen ebes szilbe 7 bold 1460 
négyszögöl szántó föld eladó. Értekezhetni 
Nzugoti-u. 14. Imre Jánosnál. Ügynökök ki- 
zárva-____________—6790

\ AMÖSPTRCSl útfélen a nyilas telep mellett
43. sz. tanyán több mennyiségű száraz akácfa 
mesterembernek és lugas lábfának való eladó.

_______________________ 6788
HONVED-U. 70. sz. ház azonnal eladó. Érte­

kezhetni ugyanott. 6787
ELADÓ Téglás-kert ~N. járáson hat "nyilas lu- 

cernas föld két részben is, esetleg bérbe is 
kiadható- Krtokozhetni Darabos-u. 64. 6784

II AK 1 ELEPNEK vagy két ház építésére alkal­
mas 656 négyszögöles telek 100 méteres utcai 
homlokzattal eladó Jókai és Cserepes utcák 
keresztezésénél.

KÁDAK dűlőben 15 köblös ondódi föld az is­
kolához közel 8100 frtéri eladó tanyával. Tu- i 
lajdonos lakása Kossuih-utca 54. sz. 6782

Const 00® játéif
Siessen mindenki a

Harmathy anfíquáríumába
mert ott k ir$yv a mi szép és hasz­
nos, drága ős jo, potom áron kapható!

I Könyvjegyzék ingyen.,

Miadea okos és takarékos
háziasszony az ártalmatlan

„STELLA«
sütőporral 993

süti tésztáját. Különösen bevált cikk 
minden ej képzelhető tésztához nlk»i’ 
más — Ara 10 fillér és 20 fillér. Kap' 
ható niszerkereskedésekben és drogért 

ákban. Gyárosa: 8

STELLA vegyészeti gyár
Ledertnann D. Budapest, VII., Nefelejts-u. 39.

HASZNÁLT bútorokat, vesz és eiäd~K0nya Jó- 
zsef asztalos Paesirta-u. 8. y gyyg- _________ ______ ____ o I Oö

FUtiZhk kereskedő segéd perfekt detaiíilu
ÜSSÉL c?m rSXr*"“ b’,ép6,r”

^ eeä!. ' ' " A13 AN csinosan bútorozott szoba
bf,r i7 ' i'-S -,ollatassal kiadó. Bővebbet a
uazíelugyvjiunel.

K OSSL'TH utcala. sarok éa mellette 
helyiség kiadó.

ftercslet.

Legszebb i Legjobb! Legtartósabb I
ßiace, svád és szarvaibör

'Saját készitményü
sérvkötőh, — haskötők,
gienimi görcsérharisnyák,

Valódi francia és amerikai

gumml ItSiönlegasségek
SCHOß! SÁFII20e

— keztyii-. kötszer és orvosi müszertárában —
Debrecen.

Piac utca 12. szám. (Stencinger ház).

Denogán és Somossy
Debrecen, kistemplombazár.

[Óriási szőnyegraktár!
Függönyök, — ágy- és 
asztalterítők, linóleum 
bor vásznak, flaneltaka­
rók. — Valódi persa 

szőnyegekben ^
'! Óriási választék !! 

BrtesiléSü
Tisztelettel értositjük a n. é 

közönségét, hogy a jelen kor igé- 
m einck minden tekintetben me--, 
telelő °

Kis maosi tejgazda­
ságból házhoz szál­
lítva palackokban kapható te

gP

vLL,nSA mS 6S yas°8zfergály08 tanulók fel- 
44 alám L1 r<ílCh Samuel tizócheuyi-utcs 

T±Lí!í^________ __________________ 6441
' '! laf "°.1 vul'J , tanuló leányok ‘szabás, varrác 

tanuláshoz felvétetnek. Egy önálló kabát, 
varrono felvétetik. Mamuzich Józsefnó varró­
dban Szent Anua-u. 9. sz. 67°ö

l.LVESZKTT folyó hó 23-17. este Arany János 
utca 1. alul egy azürke him angol doe-°e
!™‘Tr :i6v,'° lla!.«'at> » szives megtaláló8^ 
J .ulumba részesül ha a jelzett szám alá visz:

■------------------------ _______ 6786
’t-.HKKDELMIT végzett leány irodai «»ot-

dóba.PéllZtarUOknÖ1 állást ker,!e cim a kia-
6o85

Eladás.
eladó’ szerszámnak való. Béresé

_ .--l-AAhl __________ 6777
MESTER utca negyedik szánni ház eladó, értÖ- 
_VzíJ_ct_"1. h'.n"c ^^-Julajdonosával. 6388 
VÍGKEDVŰ mihaly-utca ÜfTn&m alatt a nTT 

céhoz címzett vendéglő más válala mmtt 
Sürgősen eladó. Értekezhetni 51. 8Z. olatt

Bto.!,néSg«!|!TtHn!uíe8 h4z
niölosfákkal. ^Liba-kert" I? járási’ ^ gj

bármily mennyiségben

Megrendelhető

BR JENŐ
fuszerüzleíében. ‘

A farsangi idéoyre
Csipke ruhák,

Tiiet-töll és csipke szövetek,
ruha bevonásra és blúzokra

C71mm®aé <Sslx:olk.

Madeira hímzések, 
Belépők, estélyi köpenyek, 

Legyezők
nagy választékban kaphatók

jBOSZNAY J.és TSA|
divatáruházában

Dobreoen, Kossnth ntoa 5. szám.

mechanikai üzletünket
cs Hagy javító műhelyünket
megnyitottuk.

A midőn kérjük a t. közönség 
szives pártfogását, vagyunk kiváló 
tisztelettel

Geller és Németh
__ Debrecen, Hatvan-utca 8. sz,

Szendrö Sándor
zongora én hwngszerkészitö.

Ajánja legjobb gyártmányú

zongoráit 
platináit

[gramofonjait
s ée nagyválaaztéku

jSramofon- 
iemezeket.

•lavltasokit í$ hangolásokat alőnyos arm eszközöl.
Zongorák kérbo kaphatók.

Oztetfíotylség Debrecen, Szl.-Anna-ufca 3. sz.

ejooulÁjúbau.) Tulajdonos: Than Gyula,


